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衆議院議員総選挙の結果
第44回衆議院

議員選挙総選挙
および最高裁判
所裁判官国民審
査が９月11日に
投票、即日開票
されました。
小選挙区の熊本４区では、園田博

之氏（自民・前）が当選しました。
宇城市内の開票結果は次のとおり

です。

熊本４区（小選挙区）�

政党別市内得票数�

5,020

候補者別得票数　　  投票率68.41％�

候補者名�熊本４区�
得 票 数 �

うち市内�
得 票 数�党　派�

園田博之�136,380 22,413 自　由�
民主党�

松本基督�63,169 11,544 民主党�

政　党　名�  市内得票数�

国 民 新 党 � 1,204

民 　 主 　 党 � 10,629

自 由 民 主 党 � 13,725

社 会 民 主 党 � 1,526

日 本 共 産 党 � 1,089

公 　 明 　 党 �

せ
ん
き
ょ�

本
紙
先
月
号
（
９
月
１
日
号
）
で
お
知
ら
せ
し
ま
し
た
と
お
り
、
８
月
２
日
か
ら
10
日
に
か
け

て
５
会
場
（
旧
町
単
位
）
で
実
施
し
ま
し
た
行
政
懇
談
会
で
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
が
ま
と
ま

り
ま
し
た
。

８
月
２
日
か
ら
10
日
に
か
け
て
５
会
場
（
旧
町
単
位
）
で
実
施
し
た
懇
談
会
に
は
、
延
べ
１
千

２
７
７
人
の
参
加
が
あ
り
、
そ
の
う
ち
９
０
７
人
の
方
か
ら
回
答
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。（
回
答

率
約
71
％
）
集
計
結
果
は
次
の
と
お
り
で
す
。

行
政
懇
談
会
ア
ン
ケ
ー
ト
集
計
結
果�
行
政
懇
談
会
ア
ン
ケ
ー
ト
集
計
結
果�

【
問
３
】
あ
な
た
は
、
現
在
市

民
の
声
が
市
政
に
反
映
さ
れ

て
い
る
と
思
い
ま
す
か
？

【
問
４
】
あ
な
た
は
、
今
日
の

行
政
懇
談
会
の
内
容
に
つ
い

て
ど
う
思
い
ま
し
た
か
？

【
問
２
】
あ
な
た
は
、
市
政
の

出
来
事
な
ど
に
つ
い
て
ど
ん

な
方
法
で
知
り
ま
す
か
？

【
問
５
】
あ
な
た
は
、
今
日
の

行
政
懇
談
会
が
市
の
発
展
に
反

映
で
き
る
と
思
い
ま
す
か
？

【
問
６
】
あ
な
た
は
、
行
政
懇

談
会
を
必
要
と
思
い
ま
す
か
？

【
問
７
】
問
６
で
、「
思
う
」
と

答
え
た
方
に
お
聞
き
し
ま
す
。

①
懇
談
会
を
開
催
す
る
周
期

は
？

②
懇
談
会
を
開
催
す
る
時
期

は
？

③
懇
談
会
を
開
催
す
る
時
の

集
合
単
位
は
？
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0
50
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無回答�されて�
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男　性�
65.49％�
（594人）�

60歳以上�
57.77％�
（524通）�

50歳代�
24.7％�
（224通）�

40歳代 8.6％（78通）�
30歳代 3.42％（31通）�
20歳代 1.43％（13通）�

無回答 4.08％（37通）�

女　性�
28.67％�
（260人）�

無回答5.84％�
（53人）�

◆年　齢◆� ◆性　別◆�
【
問
１
】
あ
な
た
の
性
別
、
年

齢
は
？
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回
答
者
の
男
女
比
は
お
よ
そ

７
対
３
で
、
年
齢
別
で
は
50
歳

代
以
上
が
約
80
％
。
市
政
の
出

来
事
に
つ
い
て
知
る
方
法
は

「
広
報
」
が
最
も
多
く
約
65
％
と

な
っ
て
い
ま
す
。

「
市
民
の
声
が
市
政
に
反
映
さ

れ
て
い
る
か
」
で
は
、「
さ
れ
て

い
る
（
ま
あ
ま
あ
反
映
さ
れ
て

い
る
）」
と
「
さ
れ
て
い
な
い
」

の
答
え
は
お
よ
そ
半
々
。
懇
談

会
の
内
容
に
つ
い
て
約
45
％
の

人
が
「
良
か
っ
た
」
と
答
え
て

い
ま
す
。

ま
た
、「
行
政
懇
談
会
が
市
の

発
展
に
反
映
で
き
る
か
」
で

「
思
う
」
と
答
え
た
人
は
約
60
％
、

「
行
政
懇
談
会
が
必
要
か
」
で

「
思
う
」
と
答
え
た
人
は
約
85
％

と
な
り
ま
し
た
。

そ
し
て
、
行
政
懇
談
会
を
開

催
す
る
と
き
の
集
合
単
位
は
、

「
行
政
区
単
位
」
と
の
答
え
が
最

も
多
く
、「
そ
の
他
」
と
答
え
た

回
答
は
、
ほ
と
ん
ど
が
「
町
ご

と
」
と
な
っ
て
い
ま
す
。

◆
ア
ン
ケ
ー
ト
に
お
寄
せ
い
た

だ
い
た
ご
意
見
の
う
ち
、
一
部

を
抜
粋
し
て
紹
介
し
ま
す
。

○
行
政
用
語
で
は
一
般
的
に
理

解
し
か
ね
る
。
わ
か
り
や
す
く

説
明
す
る
工
夫
が
欲
し
い
。

○
若
い
層
の
参
加
が
少
な
か
っ

た
。

○
予
算
削
減
の
中
、
議
会
棟
建

設
は
い
か
が
な
も
の
か
と
思
う
。

○
行
政
懇
談
会
の
意
見
を
反
映

で
き
る
体
制
を
つ
く
り
、
一
つ

で
も
い
い
か
ら
実
行
し
て
ほ
し

い
。

○
懇
談
会
で
は
合
併
の
メ
リ
ッ

ト
は
何
一
つ
見
え
て
こ
な
い
。

○
や
っ
と
目
に
見
え
る
行
政
に

な
っ
て
き
た
な
と
感
じ
た
。
市

民
と
市
政
が
近
く
な
っ
て
良
い
。

○
財
源
が
な
い
と
い
う
が
無
駄

が
多
す
ぎ
る
（
職
員
数
、
議
員

数
）。

○
説
明
は
要
点
を
簡
潔
に
。
質

疑
は
質
問
も
答
弁
も
長
す
ぎ
る
。

○
生
活
に
密
着
し
た
具
体
的
な

説
明
が
欲
し
か
っ
た
。
年
に
数

回
は
懇
談
会
が
必
要
と
思
う
。

○
初
め
て
で
あ
っ
た
が
か
な
り

具
体
的
な
話
が
あ
っ
た
。
直
接

話
が
聞
け
た
の
で
今
ま
で
よ
り

理
解
で
き
た
。

約
85
％
の
人
が
人
が�

「
行
政
懇
談
会

「
行
政
懇
談
会
は
必
要
」

必
要
」�

約
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の
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が
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が�

「
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政
懇
談
会

「
行
政
懇
談
会
は
必
要
」

必
要
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約
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％
の
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が�

「
行
政
懇
談
会
は
必
要
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